

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi, 08 august 2018, în ședința de îndată a
Consiliului Județean Vaslui**

ORA 16⁰⁰

Domnul **Dumitru Buzatu**, președintele Consiliului Județean Vaslui, deschide lucrările ședinței arătând :

***DOAMNELOR ȘI DOMNILOR CONSILIERI,
DOAMNELOR ȘI DOMNILOR INVITAȚI,***

Având în vedere că din numărul total de 33 consilieri județeni în funcție participă la lucrări un număr de 24 consilieri, lipsind consilierii județeni: **Cloșcă Ionel, Dogaru Ciprian-Cătălin, Dorin Emil, Galiță Alexandru-Adrian, Idriceanu Mărioara, Pleșu Gheorghe, Ștefănescu Constantin, Timofte Ana-Gabriela și Turcu Constantin**, ședința este legal constituită.

Declar deschise lucrările acesteia.

Din partea Instituției Prefectului - Județul Vaslui nu s-a prezentat nimeni.

Ca invitat ia parte la ședință domnul **Ionel Armeanu-Ștefănică**, director general - Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui.

Participă directorii și șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean, precum și reprezentanți ai mass-media.

*

* *

Domnul **Dumitru Buzatu**, Președintele Consiliului Județean Vaslui

Prezintă plenului ședinței Consiliului Județean Vaslui proiectul ordinii de zi, proiect care a fost adus la cunoștință publică prin difuzarea pe site-ul consiliului județean:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.59/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „Înființarea unui Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a unui număr de 3(trei) Locuințe protejate în cadrul Proiectului ”Servicii sociale integrate pentru persoanele adulte cu dizabilități”, Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități”, Comuna Oltenești, Județul Vaslui;

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.60/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție “Înființarea unui Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a unui număr de 3 (trei) Locuințe protejate în cadrul Proiectului ”Servicii sociale destinate

persoanelor adulte cu dizabilități", Apel de proiecte POR /8/8.1/8.3/B/1 – Grup vulnerabil persoane cu dizabilități", Comuna Găgești, Județul Vaslui;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea aplicării mecanismului de contractare pentru proiectul "Servicii sociale integrate pentru persoane adulte cu dizabilități", Cod SMIS 121848, Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea aplicării mecanismului de contractare pentru proiectul "Servicii sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități", Cod SMIS 121847, Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din județele Vaslui, Bacău și Neamț la servicii medicale de urgență“ SMIS 125389 și a cheltuielilor legate de proiect;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județelor Vaslui, Bacău și Neamț“ SMIS 125390 și a cheltuielilor legate de proiect.

*

* *

Domnul Dumitru Buzatu

Propun retragerea de pe ordinea de zi a proiectelor cu nr.5 și nr.6 întrucât nu au fost furnizate datele necesare de către ministerul de resort.

*

* *

Domnul Dumitru Buzatu

Dacă mai sunt alte propuneri în legătură cu proiectul ordinii de zi?

Dacă nu sunt, **supun votului dumneavoastră proiectul ordinii de zi**, cu modificările aprobate.

Cine este pentru ? 24 voturi „pentru“

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu unanimitate de voturi, ordinea de zi, a fost aprobată.

*

* *

Domnul Dumitru Buzatu

Vă aduc la cunoștință că, potrivit art.46 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor, **consilierii care au interes patrimonial în problema supusă dezbaterii**. Dacă sunt asemenea situații, sunteți obligați să anunțați înainte de începerea dezbaterilor interesul patrimonial pe care-l aveți în problema respectivă.

*

* *

Domnul Dumitru Buzatu

Ca modalitate de vot, vă propun să folosim, pentru adoptarea proiectelor de hotărâri, votul deschis, prin ridicarea mâinii.

- Supun votului propunerea.

Cine este pentru ? 24 voturi „pentru“

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu **unanimitate de voturi** a fost aprobată propunerea de folosire a votului deschis la adoptarea proiectelor de hotărâri.

*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Precizez faptul că, **pentru adoptarea proiectelor de hotărâri nr.1 și nr.2**, este necesar votul majorității consilierilor prezenți la ședință, iar pentru adoptarea proiectelor de hotărâri de la punctele 3 și 4 este necesar votul majorității consilierilor în funcție (17) potrivit prevederilor art. 45 alin. (1)-(2) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

*

* *

Domnul **Dumitru Buzatu**

1.La **punctul unu** de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre** pentru modificarea anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.59/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „Înființarea unui Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a unui număr de 3(trei) Locuințe protejate în cadrul Proiectului “Servicii sociale integrate pentru persoanele adulte cu dizabilități”, Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități”, Comuna Oltenești, Județul Vaslui.

Dorește cineva să ia cuvântul? Domnul Veziteu!

Domnul **Gheorghe Veziteu**

Bună ziua domnule președinte, stimați colegi, consilieri, stimați invitați! Desigur că timpul pe care l-am avut la dispoziție pentru a ne lămuri cât se poate de bine asupra problemelor dezbătute astăzi nu a fost suficient, dar nu aceasta ar fi problema. Eu, personal, nu am reușit să descarc anexele nr. 1 și 2 nici la proiectul nr.1, nici la proiectul nr.2... Și, plecând de la această chestiune, aș vrea să ne amintim cu toții că, în luna aprilie am votat împreună Hotărârile nr.59 și 60, pe care venim astăzi să le rectificăm. Vă aduc aminte că noi le-am aprobat tot într-o ședință de îndată.

Mărturisesc sincer că, personal, aș fi dorit o dezbatere mai largă pe această temă. Ar fi fost, poate, oportun să fie programată și pentru o ședință ordinară pentru că astfel cred că am fi avut timpul necesar să dezbatem proiectul de hotărâre inclusiv în comisiile de specialitate. Nu vorbesc numai de comisia de urbanism din care eu fac parte... Cred că, măcar o dată, ar fi fost bine să supunem filtrului nostru, din comisii, aceste chestiuni.

Dar, nu este o problemă, am reușit să parcurgem avizul comisiei tehnico-economice care s-a întrunit, din câte se pare, pe 6 august. Am văzut cum s-a pus problema acolo și cred că, sub rezerva că trebuie să luăm de bun sau de foarte bun ceea ce au constatat și hotărât dumnealor în comisie, ne vom pronunța prin vot. Regret că nu am putut să o facem mai temeinic, dar poate cu altă ocazie vom ține cont și de această chestiune. Deci propunerea mea ar fi, pe viitor, ca o anumită temă să nu o dezbatem numai în ședințe de îndată, ci și în ședințe de plen obișnuite.

Într-o altă ordine de idei, am observat că noi suntem chemați să rezolvăm problemele unor oameni cu probleme, cu dizabilități. Poate avem șansa, ocazia, să hotărâm și asupra unor obiective care se referă la oamenii cu mai puține probleme, ca să spun așa... Și, cu această ocazie, vă provoc să vă reamintiți, poate rediscutăm, poate reluăm problema Spitalului de la Ghermănești pentru care a fost o tentativă foarte serioasă, prin 2011. Dacă-mi aduc aminte s-a votat în consiliul județean reabilitarea lui, apoi au fost discuții și prin 2013...

Dar pentru acum mă opresc aici. Mulțumesc!

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dau cuvântul domnului Trifan.

Domnul **Ciprian-Ionuț Trifan**

Bună ziua, în primul rând. Aceste proiecte au fost făcute contra cronometru, așa cum s-a întâmplat și în ședința de îndată din luna aprilie când am votat aceste lucruri. Ele au trecut prin filtrele finanțatorului. În urma evaluării finanțatorului, facem aceste modificări pentru ca, până la data de 09 august, să fim gata cu documentele.

Practic, odată ce suntem gata cu documentele, vom primi și finanțare, care nu e una mică, este de 1 milion jumătate de euro și rezolvă o problema noastră de la Huși, creionând două proiecte în comuna Oltenești și comuna Găgești.

Așa cum am mai spus și la alte ședințe, pentru acest tip de proiecte și pentru atragerea fondurilor europene cred că trebuie să facem curse contra cronometru, în așa fel încât să putem să atragem cât mai multe sume.

În ceea ce privește Spitalul Ghermănești sunt tot felul de tentative, sperăm să ajungem și la un rezultat...Nu este un rezultat care se poate obține peste noapte...Mulțumesc!

Domnul **Dumitru Buzatu**

Mai dorește cineva să ia cuvântul? Este adevărat că proiectul ar fi meritat o dezbatere mai pe larg... Date fiind cele pe care le-ați auzit, trebuie să ne orientăm foarte rapid și, dacă lucrurile acestea sunt foarte importante pentru noi, putem sta aici să mai dezbaterem după ...

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre.

Supun votului proiectul de hotărâre pe articole (articolul I, articolul II,) și anexe (anexa 1 și anexa 2).

Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 24 voturi „pentru“

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu **unanimitate de voturi**, a fost adoptată **hotărârea pentru modificarea anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.59/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „Înființarea unui Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a unui număr de 3(trei) Locuințe protejate în cadrul Proiectului "Servicii sociale integrate pentru persoanele adulte cu dizabilități", Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități", Comuna Oltenești, Județul Vaslui.**

*

* *

Domnul **Dumitru Buzatu**

2. La **punctul doi** de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre** pentru modificarea anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.60/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție “Înființarea unui Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a unui număr de 3 (trei) Locuințe protejate în cadrul Proiectului “Servicii sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități”, Apel de proiecte POR /8/8.1/8.3/B/1 – Grup vulnerabil persoane cu dizabilități”, Comuna Găgești, Județul Vaslui.

Dacă dorește cineva să ia cuvântul? Dacă nu dorește nimeni, trecem la adoptarea proiectului de hotărâre.

Supun votului proiectul de hotărâre pe **articole** (articolul 1 și articolul 2) și **anexe** (anexa 1 și anexa 2).

Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 24 voturi „pentru“

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu **unanimitate de voturi**, a fost adoptată **hotărârea pentru modificarea anexelor nr.1 și nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vaslui nr.60/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție “Înființarea unui Centru de zi pentru persoane adulte cu dizabilități și a unui număr de 3 (trei) Locuințe protejate în cadrul Proiectului “Servicii sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități”, Apel de proiecte POR /8/8.1/8.3/B/1 – Grup vulnerabil persoane cu dizabilități”, Comuna Găgești, Județul Vaslui.**

Domnul **Dumitru Buzatu**

Domnul Armeanu este prezent și, dacă dorește, poate să ne spună câteva lucruri pe scurt despre aceste două proiecte.

Domnul **Ionel Armeanu-Stefănică**

Vreau să mulțumesc tuturor domnilor consilieri care au fost de acord cu modificarea care a apărut în finanțare. Aceata a intervenit datorită faptului că finanțatorul ne-a oferit o sumă destul de mică pentru a reabilita o clădire... care costă mai mult decât construcția nouă. Dar astea sunt cerințele proiectului. Astăzi am venit încă o dată cu această solicitare. Am avut însă un lucru foarte bun și anume că nu am avut nicio contestație pe documentația tehnico-economică și, în condițiile acestea, putem să depunem proiectele până pe 09 august.

În seara aceasta le și încercăm pentru a scurta termenele, pentru a ne putea apuca de execuție cât se poate de repede, pentru că durează foarte mult de la depunerea proiectului și până începe finanțarea. Durează mai mult decât construcția propriu-zisă câteodată și de aceea am solicitat această întâlnire de îndată. Astfel putem să depunem documentația cât mai repede și să ne apucăm de treabă...

Cred că suntem singurul județ în care nu a fost nicio contestație. Sperăm că și în continuare lucrurile se vor derula foarte repede. Motivația pentru care depunem aceste proiecte este că vom face aproape 60 de locuri de cazare în 6 locuințe protejate pentru persoane adulte cu handicap, ca să putem decongestiona puțin ceea ce se întâmplă în

momentul de față la Huși, unde am plecat de la aproximativ 380 de oameni care erau într-un singur loc, majoritatea cu probleme neuropsihice, iar acum avem 180 și trebuie să diminuăm ușor, ușor până când ajungem acolo la 50 de persoane, întrucât, începând de la anul, în condițiile în care nu se face niciun demers pentru scăderea numărului de persoane se taie 50% din finanțarea pentru persoanele cu handicap pe următorul an și rămâne numai în sarcina județului această finanțare.

Noi am încercat și probabil că în continuare, cu aprobarea dumneavoastră, o să încercăm să mai decongestionăm niște clădiri de la nivelul comunelor, care s-au făcut în cadrul proiectelor integrate. Să le putem concesiona și să mutăm încă o parte din beneficiari ca să putem intra cu reabilitarea. De asemenea, pentru persoanele vârstnice sperăm să reabilităm Spitalul de la Huși. Cum avem ok-ul pentru anumite finanțări, cum venim în fața dumneavoastră să vă prezentăm ceea ce vom face...

Vă invităm, dacă vreți, să vedeți centrele care funcționează în momentul de față. Avem și centre mai bune, avem și centre care se ridică la toate standardele actuale de la nivelul Uniunii Europene. Dar, Centrul de la Huși îl ducem în spate de foarte multă vreme și foarte greu îl vom putea aduce la o situație cât se poate de normală.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Mulțumesc, domnule Armeanu! Dacă dorește cineva să intervină în legătură cu cele spuse de domnul Armeanu. Domnul Veziteu!

Domnul **Gheorghe Veziteu**

Domnule președinte, vă rog să-mi permiteți să cer o lămurire suplimentară de la domnul director. În expunerea de motive, pe care o găsesc și în expunerea dumneavoastră de motive, faceți referire la introducerea subcapitolului 4.7. *Analiză economică inclusiv calcularea indicatorilor de performanță economică*, întrucât în varianta inițială nu a fost considerată necesară. Ce anume s-a analizat economic la un asemenea tip de activitate?

Domnul **Ionel Armeanu-Stefănică**

Întrucât s-a făcut documentația tehnico-economică și expertiza pe clădire, s-au luat clădirile care trebuie reabilite. Acolo a fost problema, pentru ca, pe clădirile noi, să ne putem încadra în costurile care sunt date, în 395 euro/mp. În schimb, la clădirile vechi unde este nevoie de umblat de la fundație, de la subzidire și mergând cu elemente de consolidare și la pereți, și la stâlpi și la plafoane, acolo au apărut costuri suplimentare față de ceea ce a fost inițial. Acolo am prevăzut aceeași sumă de 395 euro/mp care, în urma studiului tehnico-economic, a reieșit că nu este suficient.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă nu mai sunt intervenții trecem la proiectul nr.3.

3. La **punctul trei** de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre** privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea aplicării mecanismului de contractare pentru proiectul "Servicii sociale integrate pentru persoane adulte cu dizabilități", Cod SMIS 121848, Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități.

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre.

Supun votului proiectul de hotărâre pe **articole** (articolul 1, articolul 2, articolul 3, articolul 4, articolul 5, articolul 6 și articolul 7) și **anexa**.

Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 24 voturi „pentru“

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu **unanimitate de voturi**, a fost adoptată **hotărârea privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea aplicării mecanismului de contractare pentru proiectul "Servicii sociale integrate pentru persoane adulte cu dizabilități", Cod SMIS 121848, Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități.**

*

* *

4.La **punctul patru** de pe ordinea de zi dezbatem **proiectul de hotărâre** privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea aplicării mecanismului de contractare pentru proiectul "Servicii sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități", Cod SMIS 121847, Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități.

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre.

Supun votului proiectul de hotărâre pe **articole** (articolul 1, articolul 2, articolul 3, articolul 4, articolul 5, articolul 6 și articolul 7) și **anexa**.

Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 24 voturi „pentru“

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu **unanimitate de voturi**, a fost adoptată **hotărârea privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, în vederea aplicării mecanismului de contractare pentru proiectul "Servicii sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități", Cod SMIS 121847, Apel de proiecte POR/8/8.1/8.3/B/1- Grup vulnerabil persoane cu dizabilități.**

*

* *

Domnul **Dumitru Buzatu**

Problemele de pe ordinea de zi fiind epuizate și, dacă nu sunt alte intervenții, vă mulțumesc pentru efortul pe care l-ați făcut de a fi prezenți la această ședință.

Ședința ordinară va avea loc în ultimele zile ale lunii pentru că așteptăm să se lămurească lucrurile legate de rectificarea bugetului, șase luni de execuție bugetară, rectificarea bugetului și, după ce vom fi clarificat toate lucrurile acestea, vom stabili ședința, astfel încât cei care au concedii să poată merge liniștiți... Numai și numai dacă va fi cazul de forță majoră vă mai invităm. Să sperăm că nu!

Trebuie să vă anunț că și eu am să plec în concediu în perioada următoare. Încă o dată, vă mulțumesc pentru prezență. Declar închise lucrările ședinței consiliului județean.

Ora: 16,45

PREȘEDINTEA
Dumitru BUZATU



Secretarul județului Vaslui,
Diana-Elena URSULESCU

Întocmit,
Consilier Arcăleanu Cristina